

# 美國忠恕道院參加 全僑郊遊大會記盛

白梅



△全僑郊遊大會，活動會場，簡單而隆重。

駐舊金山台北經濟文化辦事處於七月四日，也就是美國的國慶紀念日，假舊金山金門公園位於鄰近廿六街的廣場，舉辦「全僑郊遊大會」，除了表達慶祝美國的建國紀念之外，更藉此以凝聚旅美華人，團結愛國僑心。

此次郊遊大會活動的文宣傳單，是透過道親們的傳達信息。七月四日一早，剛吃過早餐，後學就匆匆地趕到美國忠恕道院，向吳仲雄點傳師報告，有關今天在金門公園將舉辦

的活動，經過一番瞭解之後，吳點傳師隨即宣佈，全體動員參加。

大約在十點左右，林寶前輩、張錢妹點傳師、吳點傳師等率同道親十餘人，穿戴團體制服——黃背心、黃帽子，一路浩浩蕩蕩的開往大會會場，在這同時，其他的團體隊伍也陸續的進場，還有很多個別來參加的人，三三兩兩的人群，從四面八方湧向金門公園的會場中心，大略估計，也有六、七百人，當然清一色是華僑，

而老美及其他外國人等，只好在會場外圍一邊站的份了。

大會的活動正式開始了，首先由我政府駐舊金山經文處的羅致遠處長上台致詞，並介紹來參加的團體隊伍，這其中以我們忠恕道院最醒目耀眼，不但全隊穿戴整齊，制服鮮明，而且個個精神抖擻，笑口常開，所以無論走到那兒，都很吸引別人的眼光，讓他們留下很深的印象。

接著由舊金山中國城的武術館——廣東醒獅團表演雙獅獻瑞以及中國功夫，只見表演的每個人，身手矯健，龍騰虎躍，看得外國人個個目瞪口呆，在場觀眾無不報以熱烈的掌聲。這邊表演才結束，跟著是民俗特技、音樂演奏，演出層度深具職業水準，精彩萬分，讓全場來賓如醉如痴，讚嘆不已，每當表演告一段落，也都獲

得如雷掌聲。最後是卡拉OK演唱會，在我們美國忠恕道院裡，能歌善唱的人很多，我們藉此機會，推請吳仲雄點傳師，和林伯龍學長、侯德學長代表上台演出，一首台語名曲「愛拼才會贏」，引來大家的共鳴，給會場生色不少，由於是全場唯一的一首台語歌，所以獨獲大家的喜歡，加之歌聲嘹亮、雄壯激昂，更因而博得非常熱烈的掌聲。

當大眾用完午餐後，與會人群也逐漸的曲終人散。可是我們忠恕道院的所有道親，在前輩及點傳師的指揮之下，每個人都提著塑膠袋，撿拾垃圾，整理場地，直到把會場都恢復本來的清潔了，才集合歸隊，返回道院，一路上大家的心情顯得特別的輕鬆而愉快，因為今天我們渡過一個有意義的異國國慶假日。



△美國忠恕道院熱烈參與。